



В Пермском крае расследуются уголовные дела по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, а также о превышении должностных полномочий при строительстве, приемке и вводе в эксплуатацию жилого дома для сирот

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности при строительстве, приемке и вводе в эксплуатацию жилого дома в городе Нытве, предназначенного для проживания сирот, которые выпустились из детских домов.

По данным следствия, в сентябре и декабре 2014 года, а также в январе 2016 года администрацией Нытвенского городского поселения выданы поочередные разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома по адресу: г. Нытва, проспект Ленина, 48. Согласно акту осмотра технического состояния многоквартирного дома, в доме имеется ряд дефектов и признаков аварийности его отдельных конструктивных элементов.

В рамках расследования допрошены проектировщики, жильцы, должностные лица, выдававшие разрешения на строительство дома и ввод в эксплуатацию и участвовавшие в приемке объекта специалисты министерства строительства Пермского края, а также генеральный директор организации-подрядчика. Следователями изъята и детально осмотрена проектная и рабочая документация, касающаяся строительства и ввода в эксплуатацию многоквартирного дома.

В настоящее время следствием инициировано проведение необходимых работ по минимизации и устранению дефектов, создающих угрозу проживания в доме. По уголовному делу о выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, назначена и проводится судебная строительно-техническая экспертиза для выяснения вопросов о наличии дефектов, допущенных при строительстве многоквартирного дома. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств.

В рамках расследования уголовных дел будет дана правовая оценка действиям лиц,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выдававших разрешение на строительство дома и принимавших участие в выдаче разрешений на ввод объекта в эксплуатацию.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295327>